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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                    Έργο : «Κατασκευή γηπέδου καλαθοσφαιρισης στην ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ                                                                                           Τ.Κ. Ηλιοβουνίου»
  ΔΗΜΟΣ ΖΗΡΟΥ
  ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ                                 Προϋπολογισμός : 57.830,01 ευρώ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
1. Γενικά
Η μελέτη αυτή συντάχθηκε σύμφωνα με τις τεχνικές περιγραφές, τα σχέδια, το τιμολόγιο, τη Γ.Σ.Υ. και Ε.Σ.Υ. της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού και διορθώθηκε για εφαρμογή στο συγκεκριμένο έργο.
Η παρούσα τεχνική περιγραφή αναφέρεται στην κατασκευή ενός γηπέδου καλαθοσφαίρησης στην Τοπική Κοινότητα Ηλιοβουνίου του Δήμου Ζηρού.

Στο προτεινόμενο έργο περιλαμβάνεται η κατασκευή του αγωνιστικού χώρου του γηπέδου με τις περιμετρικές λωρίδες.

2. Περιγραφή γηπέδου

Ο καθαρός αγωνιστικός χώρος θα έχει διαστάσεις 28Χ15 μέτρα και με τις περιμετρικές λωρίδες το γήπεδο συνολικά θα έχει μήκος 30 μέτρα και πλάτος 17 μέτρα.
Στις δύο μικρότερες πλευρές τοποθετούνται οι δύο μεταλλικές μπασκέτες, με την 
απαραίτητη γραμμογράφηση, όπως απεικονίζεται στα σχέδια της μελέτης.

Η κατασκευή του δαπέδου του αγωνιστικού χώρου θα γίνει με επίστρωση ασφαλτοτάπητα.
3. Ασφαλτοτάπητας
Η κατασκευή του δαπέδου του αγωνιστικού χώρου με ασφαλτοτάπητα θα αποτελείται από 2 στρώσεις 0.10μ της Π.Τ.Π.0155, ασφαλτική προεπάληψη με ασφαλτικό διάλυμα της Π.Τ.Π. Α 201, τύπου ΜΕ-0 και τέλος από ασφαλτόμιγμα πάχους 0.05μ. Η τελική επιφάνεια του γηπέδου θα είναι αμφικλινής με κλίση 5% και με κορυφαία ακμή τον κατά μήκος άξονα του γηπέδου.
4. Διαγράμμηση
Η εργασία θα ολοκληρωθεί με τη διαγράμμηση του αγωνιστικού χώρου σε απόχρωση λευκή, πάχους 0.05μ και με χάραξη την καθοριζόμενη από τους ισχύοντες κανονισμούς του αθλήματος.

5. Αθλητικός εξοπλισμός

Ο αθλητικός εξοπλισμός θα περιλαμβάνει δύο σταθερές μεταλλικες μπασκέτες (βιδωμένες σε ειδικές βάσεις πάκτωσης) συνολικού ύψους 4.55μ από το εδαφος εώς και το άνω τελείωμα του ταμπλό (κατασκευασμένο από πλαστικό διαφανές 12χιλ., διαστάσεων 1.80μ x 1.05μ και με την καθοριζόμενη από τους ισχύοντες κανονισμούς γραμμογράφηση) η βάση των οποίων θα εχει διαστάσεις 1.5μ x 0.9μ. και θα τοποθετηθούν σε απόσταση 1μ. από την εξωτερική πλευρά της τελικής γραμμής.
6. Ηλεκτροφωτισμός γηπέδου
Ο ηλεκτροφωτισμός αναφέρεται στην αγωνιστική επιφάνεια του γηπέδου καλαθοσφαίρισης.

Ο φωτισμός του γηπέδου επιτυγχάνεται με 2 συνολικά χαλύνδινους ιστούς οδοφωτισμού τοποθετημένοι στις δύο άκρες του γηπέδου, ύψους 6 μέτρων που θα φέρουν από ένα λαμπτήρα Νατρίου υψηλής πίεσης (NaΗP) semi cut-off 'Ισχύος 100W οι οποίοι θα τροφοδοτούντε με υπόγεια καλωδίωση.
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