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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ                                                      Έργο: «Πρόληψη και αποκατάσταση ζημιών στο δίκτυο
ΔΗΜΟΣ ΖΗΡΟΥ                                                                            υποδομών της Δημοτικής Ενότητας Θεσπρωτικού - 
 εγκιβωτισμός όμβριων κεντρικού αγωγού Τοπικής       Κοινότητας Θεσπρωτικού»
Αριθμ. Μελέτης : 28/2017                  

                                                                                ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 11.999,50 € (ΜΕ ΦΠΑ)

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Αντικείμενο της παρούσας Μελέτης είναι η συμπλήρωση για μήκος 53 περίπου μέτρων  του υφιστάμενου κεντρικού αγωγού ομβρίων του Δ.Δ Θεσπρωτικού.
Ο αγωγός αυτός που βρίσκεται επί της Βασιλέως Κωνσταντίνου της κεντρικής οδού του Δ.Δ. Θεσπρωτικού και εν συνεχεία ανάμεσα από τις ιδιοκτησίες Κλ. Ρεμπή και Κλ. Σιώρου καταλήγει στην περιοχή του Δημαρχείου.

Ενδιάμεσα της ανωτέρω διαδρομής υφίσταται μικρό τμήμα μήκους 53 μέτρων χωρίς εγκιβωτισμό με αποτέλεσμα τα όμβρια να κατακλύζουν τις εκατέρωθεν καλλιεργήσιμες εκτάσεις με ότι συνεπάγεται τούτο.

Με την παρούσα μελέτη προτείνεται η συμπλήρωση του τμήματος αυτού με ίδιας διατομής αγωγό 2,00m Χ 1,50m. Ο αγωγός θα είναι από οπλισμένο σκυρόδεμα C16/20 πάχους 0,20m αφού πρώτα καθαριστεί και διαστρωθεί από σκυρόδεμα C12/15 το ανωτέρω τμήμα.
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Με την ολοκλήρωση του αγωγού αποκαθίσταται στο σύνολο της η απορροή των ομβρίων και γίνεται βατός ένας δημοτικός δρόμος ο οποίος σήμερα δεν είναι προσβάσιμος.
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