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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ


             
ΔΗΜΟΣ ZΗΡΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΝΕΑ ΡΥΘΜΙΣΗ ΟΦΕΙΛΩΝ (Ν.4611/2019)
Ο Δήμος Ζηρού, στα πλαίσια του Νόμου 4611 (ΦΕΚ 73/17-05-2019 τεύχος Α΄) «Ρύθμιση οφειλών προς τους φορείς Κοινωνικής Ασφάλισης, τη Φορολογική Διοίκηση και τους Ο.Τ.Α. α΄βαθμού, Συνταξιοδοτικές Ρυθμίσεις Δημοσίου & λοιπές ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές διατάξεις) », ανακοινώνει ότι :

Με το άρθρο 110 του Ν. 4611/2019 δίνεται η δυνατότητα ρύθμισης οφειλών προς το Δήμο που έχουν βεβαιωθεί ή που θα βεβαιωθούν έως και δύο (2) μήνες από την έναρξη ισχύος του Νόμου. Στη παρούσα ρύθμιση υπάγονται το σύνολο των βεβαιωμένων οφειλών και όσων βεβαιωθούν μέχρι και 17/07/2019, ρυθμίζονται και καταβάλλονται με απαλλαγή ή κατά ποσοστό από τις κατά Κ.Ε.Δ.Ε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής, καθώς και από τα πρόστιμα λόγω εκπρόθεσμης καταβολής ή μη υποβολής ή ανακριβούς δήλωσης ή λόγω μη καταβολής τέλους.

Οι οφειλές ρυθμίζονται ως εξής:
Αριθμός Δόσεων-Ποσοστό απαλλαγής προσαυξήσεων-τόκων:
Εφάπαξ
 100%
2 έως 24
80%
25 έως 48
70%
49 έως 72
60%
73 έως 100
50%

Οι δόσεις είναι μηνιαίες και ισόποσες, πλην της τελευταίας που μπορεί να είναι και μικρότερη των υπολοίπων. Κάθε δόση, πλην της τελευταίας, δεν μπορεί να είναι μικρότερη των είκοσι ευρώ (20 €).

Για την υπαγωγή στη ρύθμιση του ανωτέρω νόμου πρέπει να καταβληθεί η πρώτη δόση εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία της αίτησης υπαγωγής στη ρύθμιση. Οι επόμενες δόσεις καταβάλλονται έως την τελευταία εργάσιμη ημέρα των επόμενων μηνών από την ημερομηνία της αίτησης υπαγωγής στη ρύθμιση.
Η καθυστέρηση καταβολής δόσης συνεπάγεται την επιβάρυνση αυτής με μηνιαία προσαύξηση 5% επί του ποσού της δόσης από την επομένη της ημέρας που όφειλε αυτή να καταβληθεί. Η ρύθμιση της οφειλής καταργείται, με συνέπεια την υποχρεωτική άμεση καταβολή του υπολοίπου της οφειλής, σύμφωνα με τα στοιχεία της αρχικής βεβαίωσης και την άμεση επιδίωξη της είσπραξής του με όλα τα προβλεπόμενα από την ισχύουσα νομοθεσία μέτρα, εάν ο οφειλέτης δεν καταβάλλει τρεις (3) συνεχόμενες δόσεις ή καθυστερήσει την καταβολή της τελευταίας δόσης για χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των τριών (3) μηνών.

Προθεσμία υποβολής αίτησης: Το αργότερο μέσα σε τέσσερις (4) μήνες από την έναρξη ισχύος του  Νόμου 4611/2019 (έως 17-09-2019).
Για περισσότερες πληροφορίες οι δημότες μπορούν να επικοινωνούν με το αρμόδιο τμήμα της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου Ζηρού Τηλ : 2683360622,  2683360628 (Φιλιππιάδα) & 2683360505, 2683360500 (Θεσπρωτικό).

                                                                                                               Φιλιππιάδα  05-06-2019
