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Θέμα: Αναστολή λειτουργίας του Υποκαταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς στο Θεσπρωτικό

Αξιότιμε κ. Υπουργέ 
Με την παρούσα θα θέλαμε να σας εκφράσουμε την απόλυτη αντίθεσή μας, αλλά και να σας μεταφέρουμε την έντονη αγωνία, διαμαρτυρία, αλλά και αγανάκτηση των επιχειρηματιών και κατοίκων της ευρύτερης περιοχής του Θεσπρωτικού Δήμου Ζηρού Ν. Πρέβεζας, για την απόφαση της διοίκησης της Τράπεζας Πειραιώς να αναστείλει την λειτουργία του τοπικού υποκαταστήματος στο τέλος του έτους. Υπενθυμίζουμε ότι πριν από περίπου δύο ανάλογη απόφαση έλαβε και η Εθνική Τράπεζα η οποία ανέστειλε τη λειτουργία του Τοπικού υποκαταστήματος Θεσπρωτικού με συνέπεια το υποκατάστημα της Τράπεζας Πειραιώς να είναι το μοναδικό στην περιοχή και να καλύπτει σχεδόν αποκλειστικά τις ανάγκες των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής.  
Κύριε Υπουργέ 

Όπως καλά γνωρίζετε διανύουμε μία ιδιαίτερα δύσκολη περίοδο με την πανδημία σε έξαρση και με έντονα τα κοινωνικοοικονομικά προβλήματα, όπου οι συμπολίτες επιχειρηματίες, επαγγελματίες και αγρότες αλλά και ολόκληρη η κοινωνία δοκιμάζονται. Σ’ αυτή λοιπόν την κρίσιμη περίοδο η αναστολή λειτουργίας και του υποκαταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς στο Θεσπρωτικό θα δημιουργήσει πρόσθετα –ανυπέρβλητα- προβλήματα στην καθημερινότητα των κατοίκων και βέβαια θα λειτουργήσει ανασταλτικά στις προοπτικές ανάπτυξης της περιοχής μας, για τις οποίες αγωνιζόμαστε καθημερινά ως Δημοτική Αρχή, αλλά κι εσείς ως υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων, για το σύνολο της χώρας. 
Επίσης θα πλήξει σοβαρά τους ηλικιωμένους - συνταξιούχους οι οποίοι θ' αναγκαστούν σε μεγάλη ταλαιπωρία, ταξιδεύοντας δεκάδες χιλιόμετρα μακριά για να εξυπηρετηθούν από άλλο υποκατάστημα της Τράπεζας με ότι αυτό συνεπάγεται σε κόστος και χρόνο, αλλά και για τη διάδοση της COVID 19. 
Εδώ πρέπει να υπογραμμίσουμε ότι δεν είναι μόνο οι κάτοικοι του Θεσπρωτικού, των οποίων τις ανάγκες εξυπηρετεί το συγκεκριμένο υποκατάστημα, αλλά και πολλοί ακόμη, κυρίως ηλικιωμένοι απομακρυσμένων Κοινοτήτων των όμορων Δήμων Δωδώνης και Πρέβεζας, ενώ κατά τη θερινή περίοδο, εξυπηρετούνται και οι χιλιάδες επισκέπτες και τουρίστες της περιοχής. 
Για να σταματήσει η έντονη αναστάτωση των επιχειρηματιών, των κατοίκων και κοινωνικών φορέων της περιοχής ζητάμε, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων σας, να παρέμβετε άμεσα στην κατεύθυνση της αποτροπής του κλεισίματος του υποκαταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς στο Θεσπρωτικό.  

Ως δημοτική αρχή ζητάμε: 
1. Να αρθεί άμεσα η απόφαση αναστολής λειτουργίας του υποκαταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς στο Θεσπρωτικό. 

2. Να ληφθούν υπόψη τα σοβαρότατα προβλήματα που θα δημιουργήσει η αναστολή λειτουργίας του υποκαταστήματος.  

Και 3. Να γίνει προσπάθεια για περαιτέρω στήριξη της Τοπικής επιχειρηματικότητας των επαγγελματιών και αγροτών της ευρύτερης περιοχής.
Αναμένουμε να μας ενημερώσετε όσο πιο σύντομα μπορείτε για τις ενέργειές σας στην επίλυση ενός πολύ σοβαρού ζητήματος, το οποίο έχει προκαλέσει τεράστια αναστάτωση και ανησυχία σε επιχειρηματίες, αγρότες, κοινωνικούς φορείς και κατοίκους της ευρύτερης περιοχής, οι οποίοι επί σειρά πολλών ετών στήριξαν την Τράπεζα Πειραιώς και ανέπτυξαν μαζί της σχέσεις εμπιστοσύνης. 
* Επισυναπτόμενα σας αποστέλλουμε το ομόφωνο ψήφισμα διαμαρτυρίας του Δημοτικού Συμβουλίου
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