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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ             ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑ    17-12-2020

ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΖΗΡΟΥ                              ΑΡ. ΠΡΩΤ:         12675      

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ                    
Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η     Ν. 19 / 2020
                                ΠΡΟΣ :    ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
 Στις  21 Δεκεμβρίου   2020   ημέρα  Δευτέρα   και  ώρα  10.00 π.μ. θα πραγματοποιηθεί  Συνεδρίαση της Οικονομικής  Επιτροπής  δια περιφοράς με τη διαδικασία των διατάξεων των άρθρων 67 παρ.5 και 167 παρ.1 του ν. 3852/2010 .
Η διαδικασία αυτή λαμβάνει χώρα χωρίς να απαιτείται αιτιολόγηση εκ της διάταξης της ΠΝΠ «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του Κορωναϊού (Covid-19) και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσης του», για λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

Επίσης διανέμεται στα μέλη της Επιτροπής περιληπτική εισήγηση των θεμάτων μαζί με τα σχετικά παραστατικά και παρακαλείσθε στο αντίστοιχο εικονίδιο να εκφράσετε τις απόψεις σας και την σύμφωνη γνώμη μας ή την άρνηση σας για το θέμα .

Υπάλληλος του Δήμου Ζηρού  μετά από εντολή μου θα φροντίσει για την παράδοση των εγγράφων όπως ο  Νόμος ορίζει  καθώς  και των παραλαβή έως την ώρα της Συνεδρίασης των σχετικών  αποδεικτικών. 
Στα μέλη της Επιτροπής επισημαίνεται ότι για την παροχή τυχόν διευκρινήσεων για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης εκτός της ενημέρωσης από της αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου μπορούν  την ημέρα της συνεδρίασης (ώρες  9,00 έως 11,00)  να επικοινωνούν με τη γραμματεία της Οικονομικής Επιτροπής στο τηλ.:2683360613.
ΘΕΜΑΤΑ
1. Παραίτηση από  ένδικα  μέσα .

2. Έγκριση πρακτικού κατακύρωσης συνοπτικού διαγωνισμού της Υπηρεσίας με τίτλο «Λειτουργία και συντήρηση βιολογικού καθαρισμού  Φιλιππιάδας για το οικ. Έτος 2021».
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής

Νικόλαος Καλαντζής


